
 

 

  

 

Das Studierendenwerk Dortmund ist als modernes Wirtschafts- und Dienstleistungsunternehmen für rund 53.000 

Studierende an den Standorten Dortmund, Hagen, Iserlohn, Soest, Meschede und Lüdenscheid auf der Grundlage 

des Studierendenwerksgesetzes NRW auf wirtschaftlichem, sozialem und kulturellem Gebiet tätig. Hierzu gehören 

insbesondere die Einrichtung und Bewirtschaftung von 18 modernen gastronomischen Betrieben, 15 Studierenden-

wohnanlagen, einer Kindertagesstätte sowie die Durchführung des Bundesausbildungsförderungsgesetzes. Das Stu-

dierendenwerk Dortmund beschäftigt rund 400 Mitarbeiter*innen. 

 

Die Stadt Dortmund als Wissenschafts- und Technologiestandort überzeugt mit drei Hochschulen sowie zahlrei-

chen wissenschaftlichen Instituten und Forschungseinrichtungen sowie dem Technologiepark am Campus Nord.  

 

Das Studierendenwerk Dortmund sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine*n 

 

Kinderpfleger*in (m/w/d) 

 

für unsere Kindertagesstätte, bestehend aus acht Gruppen. Unsere Aufgabe ist es, Kinder entsprechend ihren Fähig-

keiten und Begabungen zu fördern sowie mögliche Entwicklungsverzögerungen, -störungen zu erkennen und dro-

hende seelische oder sprachliche Behinderung zu vermeiden. Weitere Ziele sind die Erlernung von Rücksicht und 

Toleranz, das Fördern von Eigenaktivität und Selbstständigkeit, Selbstvertrauen und Konzentration. Des Weiteren 

werden auch besonders förderbedürftige oder behinderte Kinder adäquat entsprechend ihren Fähigkeiten betreut. 

Funktionsräume mit vielerlei Spiel- und Gestaltungsmöglichkeiten wie: Ruheraum, Bewegungsraum, Naturwissen-

schaftsraum, Musikraum und einen Werkraum bieten den Kindern viele Möglichkeiten, sich zu entwickeln. 

 

Ihre Aufgaben: 

Der/die Stelleninhaber*in ist zusammen mit einem qualifizierten Kollegium von pädagogischen Fachkräften verant-

wortlich für die Bildung, Erziehung und Betreuung von Kindern im Alter von vier Monaten bis zur Einschulung. Des 

Weiteren ist der/die Stelleninhaber*in damit betraut Bildungsprozesse zu fördern, sie zu begleiten und entspre-

chend zu dokumentieren. 

 

Ihr Profil: 

Sie verfügen über eine abgeschlossene Berufsausbildung als staatlich anerkannte*r Kinderpfleger*in (m/w/d) und 

Ihr Profil rundet eine verantwortungsbewusste Arbeitsweise, ein hohes Maß an Empathie sowie gute Teamfähigkeit 

ab.  

 

Was wir Ihnen bieten: 

Wir bieten Ihnen einen Arbeitsplatz in einem kompetenten, motivierten und kollegialen Team sowie ein wertschät-

zendes Arbeitsklima, gepaart mit vielfältigen Aufgaben bei einem Arbeitgeber mit hoher sozialer Verantwortung. 

 

Weitere Beschäftigtenvorteile: 

o betriebliche Altersversorgung 

o tarifliche Jahressonderzahlung 

o vermögenswirksame AG-Leistungen 

o vergünstigtes Essen 

o Firmenfitness (durch AG bezuschusst) 

o Möglichkeit auf eine leistungsorientierte Zulage 

o tarifliche Sicherheit nach TVöD-VKA 



 

 

 

 

 

o 30 Urlaubstage im Jahr zzgl. 2 Regenerationstage 

o sehr gute Weiterbildungs- und Qualifizierungsmöglichkeiten 

o gute Verkehrsanbindung 

 

Die Teilzeitstelle (30 Std./wöchentlich) ist unbefristet. Die Eingruppierung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den 

öffentlichen Dienst (TVöD-VKA) und erfolgt in die EG S 3 zzgl. einer monatlichen SuE-Zulage in Höhe von 100 Eu-

ro/brutto (bei 30 Std./wöchentlich). Die SuE-Zulage kann wahlweise in bis zu zwei arbeitsfreie Umwandlungstage 

umgewandelt werden. 

 

Sie fühlen sich angesprochen und möchten Teil unseres Teams werden, dann sollten wir uns kennenlernen! 

 

Senden Sie bitte Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins 

gerne auch per E-Mail an karriere@stwdo.de bzw. an das Studierendenwerk Dortmund AöR, Vogelpothsweg 85, 

44227 Dortmund. 

 

Bewerbungsunterlagen werden nur zurückgesandt, wenn ein frankierter Rückumschlag beigefügt wurde. Nicht 

zurückgesandte Unterlagen werden nach Ablauf von 6 Monaten vernichtet. Kosten jedweder Art aus Anlass der 

Vorstellung und/oder der Bewerbung werden nicht erstattet; dazu zählen auch Fahrtkosten.  

 

In diesem Zusammenhang möchten wir auf unsere Datenschutzrichtlinien hinweisen, die Sie auf unserer Internet-

seite finden: www.stwdo.de/datenschutz/bewerbungen/ 
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